MATEMATICKA ANALYZA 4, NMMAZ202, LETNi SEMESTR 2019-2020
TEST A

LUBOS PICK

POCGETNI CAST

Priklad A1. Necht z,y jsou diferencovatelné funkce proménné ¢ € R. Naleznéte vSechna maxi-
malni feSenf soustavy diferencialnich rovnic

z' = 6z — 3y — 30¢€t,
y' = 15z — 6y + 45t.
Piiklad A2. Spoétste tok vektorového pole f(z,y,z) = (z — 32,y + 2z,22% — y) hranici H(R)
mnoZiny {2 zadané piedpisem
Q= {[z,y,2] e R*: 2® + ¢ <2 0<z<2},

ktera je oteviend, omezena, neprazdné a splituje H2(H(Q)) < oo (tato fakta jiz nenf tfeba ovéfo-
vat). Ostatni kroky vypoétu zdivodnéte.

Priklad A3. Naleznéte 2m-periodickou funkei f, ktera je na intervalu (—, 7] definovina pfedpisem

_J2t prote(-m,0),
fo = {t pro t € (0, .

Spoététe Fourierovu fadu s/ funkce f. Uréete, pro kters t € R konverguje sf bodové a v t&chto bo-
dech uréete jeji soudet. Nalezndte maximalni intervaly, na nichz s konverguje lok4lng stejnomé&rna.
Pomoci této Fady seététe ¢iselnou fadu
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TEORETICKA CAST
Otazka A4. Napiste definici pojmu: k-rozmérnd Heusdorffova mira.
Otazka A5. NapiSte znéni véty: neurdity Lebesguetiv integrdl (V&ta 22.10).

Otéazka A6. Zformulujte a dokazte vétu: charakterisace Baireowjch prostord (Véta 19.6).
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